OTBETDI,

41 -
2. |log \/_2

S, ;1. Yrasanue. 3anucaB paBeHCTBO B BUJIE

log . 10g3(10 - 9“') 2log x, pacemorpure gBa caydas 0 < x < 1
x> 1.

3. 110, 96, 66 crpanuil. Yxasanue. 3aMeTHB, 4TO HOPMbI MallTi-
HI/IC;[/(lK OTHOCAITCSI, Kak 5:4:3, IpUMHUTe UX PaBHBIMU 5P, 4p, 3p.
4. %dz. Vxasanue. Ilepsblil crioco6: cpaBHUTE cedyeHUe C
ABCQ, rae Q — cepenuna AD; Bropoil croco6: npumenute Gop-
myay Tepona.

5. 9; 15/2. Yraszanue. Boipasure MIoma/ b napaiiesorpaMma
kak dyuriio S(x), rae x — AJIMHA CTOPOHBI MAPAJIEJIOrPaMMa,
JIesKalast Ha OCHOBAHUM TPEYTOJIbHUKA.

BapwnaHT 3

T, 50 T T
1. —r'ctg” —0Oga. 2. k—, k0Z; +—+2m, n0Z.
3 2 4 3

1
3. [g, 1). 4. 1; 3. Yrasanue. Y 10610 0603Hauuth y = 57",

5. y = -9 (xacaresipbHast TOPUOHTAJIBHA).

BapuaHT4
1. 2d4° cosB 2 - cos’ B.

T kT
2. —+—, kOZ; (—1)”£+E, nOZ. 3. (= 16)U(=3; ).
4 2 12 2

4.10; 107, 5. (1; =27), (4; 0).

BapwnaHT 5

2
1. 26— cm”. Yraszanue. Cuavama pacCMOTPUTE OTCEUEHHYIO ITH-

pamMuay — oHa MOJ06HA UCXOIHOM.

2. 1+21k, R 0Z; 2T, n OZ . Yrxasanue. IlpeoGpasyiite npa-
BYIO YaCTh YPaBHEHUsI B MPOM3BEJCHUC.

3. (—oo; —1)U(L; + ). 4. 3; 27.

5. y = —1 (xacaresipHast TOPUOHTATBHA).

Badauu ycmnozo xzamena

1. 1.

2. 2. Vrasanue. [TpeoGpasyiite pasnocts cos20° — cos80° B
2

npoussezienne, a 1 + cos280° 3amenute Ha 2cos” 140°.

3. 1. Ykasanue. Bocnosbayiitech TeM, 4TO

log p= .
K logﬂq
4, 5, 6. Cm. puc.14 (a, 6, 6).

a) 6) AY
Yy NI
I
1 ~N :
I
1
n on & B/ V3«
I
I
Puc. 14 1723
5v3
7. —— . Vkasanue. Ilyctb x, y — NOJOBUHBI UaroHaseil mapas-

JesorpaMma. Boipasute cTOpoOHbBI TapasiiesiorpaMma 4epes X, ¥,
a M3 NO0JIYYeHHBIX YpPaBHEHMI HaiijiuTe 1POU3BEJeHUE XY .

5v2
8.
Tparenuu MpoBeITe MPSIMYIO, TapasiliebHyio 60KOBOIl CTOPOHE
Tparenuu.

M. Yxasanue. Uepe3 BeplInHy BepXHEr0 OCHOBAHUS

YKA3AHNUA, PEIIEHUA 59

9.84.  10. (0; 0), (-1; 1), (J2; 2), (-2 2).
1. [-22)U[3; 4).  12. (-o0; 0]U[6; + ).
13. i§+T[n, nOZ.

7 1 1 [22+3]
14. ——; —. Vkasanue. O6osnaubre y = [—] .
2 2 2
15. a = — 1 /2. Yxasanue. Pacemorpure ciydau a > 0, a = 0,
a <0.
DUINKA
1m=100 kr. 2. v, =25M/c; h=31,25 M.
3. u=006. 4.P=678H. 5.V, =273 7.
6. t=77°C. 7.E=300" H/Kr; Q=0,500"° K.

8. Q, =400 x/lx; Q, =18 M/Ix. 9. a= 61°. 10. Her.

V POCCUNCKAS OJIMMIINAIA
IIKOJIbHUKOB 110 ACTPOHOMUU
" KOCMUYECKOW ®U3UKE

TEOPETUYECKUA TYP

8 knacc

1. Jlyuuie B 1epBoii ueTBepTH.

2. Oxouio 180 Tbicsty JIeT TOMY Ha3aj.

3. Or 5 o 8 pas B rony. 4. Hax Ilparoii.
5. ITpumepno 176 cyrok. 6. Bue CoJmia.

9 knacc

5. Hpubmsurensho 3,8 MuH.
6. [luamerp actepon/ioB j0/KeH ObITh Goubire 20 KM.

10 knacc

1. hy = 90°-¢ +(g +i) =631°.

2. p231/(GT*) =1,0900° xr/n’.

3. llenTp Macc MOXKET HAXOAUTHCS KaK BHYTpH, Tak 1 BHe CoJH-
1a — B 3aBUCHMOCTH OT B3aMMHOTO PACIOJIOXKEHUs ILJIaHeT.

4. Ha 0,074".

5. Oxkouso 700 3Be3n 3a 27,3 cytok (Bpemst OJHOTO 060POTa
JLyHBI OTHOCHTEBHO 3BE3/), T.€. YyTh GOJIbIIE OJHOI 3BE3/IbI B
Jac.

6. 3oms Jerye 3amyctutb ¢ Mapca, cHavaja BbIBE/IsI €0 HA OKO-
JIOIJIAHETHYIO OPOUTY, a 3aTeM IIepeBe/isl Ha OY€Hb BBITSIHYTYIO
op6ury Bokpyr Cosnna. /limurensnocts mnosera — 121,4 cyTok.

11 knacc

1. Habmomaemas rajaktika B 2—2,5 pa3a MeHbIIle HAIIei.
2. Ha Am/2 = 2,62".
3. B nporuBomnonoxkuoit Touke CoJHIle MOAHSIIOCh HA/l TOPU3OH-
TOM y3ke Ha 1°.
4. Ot -9" no — 5" (B 3aBUCHMOCTH OT BeJUUMHBI KOd(DPHIIEH-
Ta OTPasKEHUs B KOIIAYbEM IJase U sSpKOCTH (HoHAps).
5. Bpemst iepesiera — 0kosio 259 CyTOK, a BpeMsi OKHJIaHHs —
OKOJIO 454 CyTOK.

2
6. ILnomaap napyca — okoJo 6 KM”.

N3BPAHHBIE 3AIAYN .
CAHKT-IIETEPBYPICKOU MATEMATNMYECKOU
OJIMMIINA /IbI

1. IlpeamosoxuM, 4TO Takas paccraHoBKa cymiectByer. Haunmnas
C MecTa, Tjie CTOUT HyJb, 3aHYMepYyeM I10 4acOBOil CTpesIKe Mec-
Ta, Ha KOTOPBIX CTOAT umnc/ia, Homepamu ot 0 g0 14 (Bcero uucen
or —7 1o 7 kak pas 15 mryk). PaceMorpum umcaa, crosiiie Ha
Mectax ¢ nomepamu 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13.
Yucsa, HOMepa KOTOPBIX COCEJHUE B ATOM CIIUCKE, CTOST Ha OK-



